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AAppaarraattii  zzaa  iizzddeelloovvaannjjee  tteesstteenniinn  SSiirrppaassttaa  iinn  MMPPFF  

                                                                

                          

 

 

 

 

     Izdelovanje fusilov                                                                                                                                             Izdelovanje špagetov 

 

      

 

 

 

 

    Posoda 4kg za mešanje mase                  Aparat Sirpasta Sirman s 4 kg posodo in mešalcem za maso              Izdelovanje polnih lističev testa 

         s spiralnim mešalcem                             z različnimi nastavki za izdelavo različnih vrst testenin 

 

 

 

 

                                                                                     

Izdelovanje širokih rezancev 

 

Aparat za izdelavo testenin Sirpasta Sirman je primeren za izdelavo različnih oblik testenin (špageti, široki rezanci, lističi, fusili…) 
Posoda ima kapaciteto 4 kg oziroma 20 litrov. Aparat je v celoti izdelan iz Inoxa. Aparat je sestavljen iz posode s spiralnim mešalcem, 

ki pripravi maso. Nato pa s pomočjo različnih nastavkov maso potiska skozi polž, ki izdeluje različne vrste testenin. Posoda je 

odstranljiva in se lahko enostavno očisti. Vgrajeno ima tudi mikro stikalo za večjo varnost, ki izklopi delovanje v primeru dviga 

pokrova. Številni različni bronasti nastavki premera 75mm omogočajo hitro izdelavo različnih vrst testenin. Njihova zamenjava je hitra 

in enostavna. Motor ima variabilno nastavitev hitrosti. 

http://www.saksida-inox.si/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aparat za izdelovanje testenin MPF Fimar kapacitete 4 kg oziroma 20 litrov 

Aparat za izdelavo testenin MPF Fimar je primeren za izdelavo 

različnih oblik testenin (špageti, široki rezanci, lističi, fusili…) 

Posoda ima kapaciteto 4 kg oziroma 20 litrov. Ohišje aparata je 

pobarvano z barvo odporno na praske. Vsi deli, ki prihajajo v stik 

z živilom pa so izdelani iz inoxa. Aparat je sestavljen iz posode s 
spiralnim mešalcem, ki pripravi maso. Nato pa s pomočjo različnih 

nastavkov maso potiska skozi polž, ki izdeluje različne vrste 

testenin. Posoda je odstranljiva in se lahko enostavno očisti. 

Vgrajeno ima tudi mikro stikalo za večjo varnost, ki izklopi 

delovanje v primeru dviga pokrova.  Številni različni bronasti 

nastavki premera od 50-78mm omogočajo hitro izdelavo različnih 

vrst testenin. Prav tako je njihova zamenjava hitra in enostavna. 

Na razpolago so modeli s kapaciteto posode 1,5kg, 2,5kg, 4kg in 

8kg. Aparat je možno postaviti tudi na posebej pripravljeno mizo. 

Kot opcija je možno dobaviti različne bronaste nastavke in 

samodejni rezalec testenin (npr. za izdelavo fusilov). 
Podstavek za aparat ACCARMPF dim. 580x400xh560mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  

Cene so informativne. 

                       Februar 2013 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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